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 あるクッキー会社では，クッキーと車を売っている。今月は両方とも先

月よりも多く売れた。今月は先月に対して，クッキーは 10％売り上げ個数

が，車は 15％売り上げ台数がそれぞれ増加し，車の増加台数はクッキーの

増加個数の 2 倍となった。また，今月のクッキーの売り上げ個数と車の売

り上げ台数の合計は 3239 であった。先月のクッキーの売り上げ個数と車の

売り上げ台数をそれぞれ求めよ。 

  



【解答例】 

先月のクッキー売り上げ個数を x 個，車の売り上げ台数 y 台とする。 

① クッキーは 10％売り上げ個数が，車は 15％売り上げ台数がそれぞれ増

加し，車の増加台数はクッキーの増加個数の 2 倍となったことから，              

先月の車の売り上げ個数の 15％ 
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先月のクッキーの売り上げ個数の 10％ 

② 今月のクッキーの売り上げ個数と車の売り上げ台数の合計は 3239 で

あったことから， 
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先月のクッキー売り上げ個数は 1230個，車の売り上げ台数 1640台 

 

【コメント】 

395＝79×5 と気づき，3239 が 79 で割れるか試してみる問題です。一般

的な人は気づくのでしょうか。連立方程式の立式は定期テストレベルです

が，数字の大きさで嫌になる子多そうです。 

 

【作成】 高校入試 数学 良問・難問 https://hokkaimath.jp/ 


